
撮影／白井由香里
スタイリング／田中まき子
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表布用接着芯…2枚
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メッシュ

⑤底位置にメッシュを中表に
　合わせ、縁どりテープを
　重ねて縫う

⑥返す

ファスナー
②中表に合わせる

③ファスナーを
　はさんで縫う

④ファスナーの反対側も同様に縫う
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1.8縁どりテープ
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本体上側にファスナーをつける1.

内ポケットをつける2.

■ 作り方
外側・内側表布にそれぞれ接着芯を貼る。外側裏布と表布を中表に合わ
せ、ファスナーを挟んでつける。ファスナーのもう片側も別の内側裏布
と表布で挟んで同様に縫う。内側に内ポケットをつける。まだファスナ
ーをつけていない端にも同様にファスナーをつけて輪にする。表布同士
を中表に重ね、タブを挟んで脇を縫う。返し口を残して裏布同士を中表
に重ねて縫う。内側表布にマグネットボタン、革ボタン、革テープ、外
側表布にくるみボタンをつけ、返し口を閉じて底を縫う。

■ でき上がりサイズ　30×28cm
■ 材料
外側・内側表布用綿麻プリント（ファスナー端布を含む）… 60×60cm
　裏布用コットンプリント… 60×55cm　メッシュ… 35×20cm　表布
用接着芯…60×55cm　25cm 丈ファスナー…２本幅 1.8cm ウールニッ
トの縁どりテープ…60cm　革テープ：幅２×12cm、幅 0.8cm×31cm
　直径 1.8cm マグネットボタン…２組　直径 1.5cm 革ボタン…１個　
直径 3.8cm くるみボタン…１個　ナスカンつきショルダー…１組　D
カン…2個
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二つ折りのショルダーバッグ
菅原　順子
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②外側と内側の
　表布を中表に
　合わせる

④外側と内側の裏布を中表に合わせて縫う
　※返し口（25cm）を残して縫う

⑤返し口から表に返す

1

③縫う

0.8
革テープ
（31cm）
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ファスナー端布（2枚）
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　端をカット 1.5
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※返し口から手を入れて
　表布だけにつける
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①
マグネット
ボタンをつける

①マグネット
　ボタンをつける

②革ボタンを重ねて縫う

③外側表布にくるみボタンをつける
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ミシンst.
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2

ナスカンつき
ショルダー

革テープくるみ
ボタン

28 約2

30

5

もう片側にファスナーをつけて全体を輪にする3.
脇を縫う4.

内側表布にボタンをつける5. 裏布の返し口を閉じ、底を縫う6.
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